

## 第4回通常総代会資料（協同活動の成果と計画） 正誤表

通常総代会資料に一部誤りがございました。

お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正をお願い致します。

### 記

頁	訂正箇所	誤	正
11	<b>2. 組合員の状況</b>  (1) 組合員数  准組合員    その他の団体    合計	二	<u>1</u>
44	<b>剰余金処分案</b>  (2) 出資配当金	<u>3,2458,822</u>	<u>32,458,822</u>
59	<b>10 茶事業</b>  収 益                    その他  費 用                    項 目	<u>19,754</u>  製 茶 ペットボトル 荒 茶 その他 その他茶事業収益	<u>19,574</u>  生 茶 茶ギフト ペットボトル 荒茶 その他茶事業費用
62	<b>流動負債</b>  2. 未払法人税等  <b>負債合計</b>  <b>株主資本</b>  利益剰余金  その他利益剰余金  繰越剰余金  <b>純資産合計</b>	<u>23,957</u>  <u>1,728</u>  <u>23,957</u>  <u>65,758</u>  <u>55,758</u>  <u>53,258</u>  <u>53,258</u>  <u>65,758</u>	<u>24,463</u>  <u>2,234</u>  <u>24,463</u>  <u>65,252</u>  <u>55,252</u>  <u>52,752</u>  <u>52,752</u>  <u>65,252</u>

頁	訂正箇所	誤	正
63	<b>損益計算書</b>		
	法人税等	<u>2,368</u>	<u>2,875</u>
	当期純利益	<u>6,779</u>	<u>6,272</u>
	<b>株主資本等変動計算書</b>		
	繰越利益剰余金 当期変動額 当期純利益	<u>6,779</u>	<u>6,272</u>
	当期末残高	<u>53,258</u>	<u>52,752</u>
	利益剰余金合計 当期変動額	<u>6,779</u>	<u>6,272</u>
	当期末残高	<u>55,758</u>	<u>55,252</u>
	株主資本合計 当期変動額	<u>6,779</u>	<u>6,272</u>
	当期末残高	<u>65,758</u>	<u>65,252</u>
71	<b>③ 収支計画</b>		
	令和4年度実績 生活文化費	<u>406</u>	<u>522</u>
83	<b>7. 総合損益計画</b>		
	第5年度計画 販売事業収益	<u>4,070,969</u>	<u>166,369</u>
	計 A	<u>10,032,952</u>	<u>6,128,352</u>
	販売事業費用	<u>3,921,500</u>	<u>16,900</u>
	計 B	<u>6,836,027</u>	<u>2,931,427</u>

以上